	Вариант 1.

1.Определите по карте (рис. 1) координаты мыса Йорк: 

      А. 11˚юш 143˚вд                В. 9ºюш 143ºзд

      Б. 143ºюш 11ºвд                Г.157ºюш 11ºзд

2.Что обозначено на карте (рис.1) цифрой 2?

      А.залив Карпентария                       В.Коралловое море
      Б.Большой Австралийский залив      Г. Бассов пролив

городов?


3.Какой цифрой обозначен на карте остров Новая Гвинея? 
    Ответ:______   

4.Какие воздушные массы действуют в течение года на 



   территории, обозначенной на карте штриховкой (рис.1)?

      А.экваториальные                                В.субэкваториальные

      Б.экваториальные и тропические          Г.тропические и умеренные
5.Чем обусловлено преобладание равнинного рельефа в Австралии?

      А.В основе материка лежит древняя платформа.

      Б.Материк расположен вдали от других материков.

      В.Материк покрыт толстым слоем осадочных пород.

      Г.Материк богат рудными и нерудными полезными ископаемыми. 
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рис.1
Вариант 2.
1.Определите по карте координаты мыса Стип-Пойнт (рис.3):

     А.113ºюш 26ºвд                     В.9ºюш 143ºзд

     Б.26ºюш 113ºвд                     Г.157ºюш 11ºзд

2. Что обозначено на карте (рис.3) цифрой 6?
     А.Большая пустыня Виктория       В.Центральная низменность
     Б.Большая Песчаная пустыня       Г.Большой Водораздельный хребет
3. Какие воздушные массы действуют в течение года на 



   территории, обозначенной на карте штриховкой (рис.3)?

   А.тропические
                   В.умеренные

   Б.экваториальные и тропические
Г.тропические и умеренные

4.Какой объект на карте (рис.3) обозначен буквой Б?

   А. река Муррей             Б.река Дарлинг              Г.река Куперс-Крик

5.На востоке Австралии расположен Большой Водораздельный хребет, 
   т.к. там:

   А.кристаллические породы платформы выходят на поверхность

   Б.приподнятые участки платформы в результате выветривания 
    образовали  горы

   В.расположена область древней складчатости

   Г.происходит столкновение литосферных плит
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 рис.3                             
	6.Какими водами питается река Муррей?

       А.ледниковыми и подземными              В.ледниковыми и дождевыми
       Б.подземными и талыми снеговыми      Г.дождевыми и подземными
7.Что в Австралии называют скрэбом?                                                                         

       А.примитивное млекопитающее

       Б.разновидность эвкалипта                                                      

       В.редкого хищника, сохранившегося только в Тасмании

       Г.густые заросли колючих кустарников в пустынях

8.Какие природные зоны (рис.2) обозначены буквами А и Б на

      карте Австралии?
       А. А - саванны, Б - пустыни    

       Б. А - влажные тропические леса, Б - пустыни

       В. А - пустыни, Б - саванны
                                                                                        

       Г. А - жестколистные вечнозеленые леса, Б – саванны

9.Столицей Австралии является:

       А.Сидней                    Б.Мельбурн               В.Канберра


10.На каком побережье Австралии расположено большинство городов?


       А.северном                  Б.западном               В. восточном
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рис.2
6.Когда разливаются небольшие реки на севере Австралии?

       А.летом Южного полушария          В.они полноводны весь год

       Б.зимой Южного полушария          Г.в сентябре и в марте

7.Что в Австралии называют криками?

    А.подземные артезианские воды     В.временные пересыхающие реки

    Б.светлые эвкалиптовые леса         Г.огороженные пастбища для скота

8.Какие природные зоны (рис.4) обозначены буквами А и Б на

      карте Австралии?

       А. А - саванны, Б - пустыни    

       Б. А - влажные тропические леса, Б - жестколистные     

               вечнозеленые леса

       В. А - пустыни, Б - саванны
                                                                                        

       Г. А - пустыни, Б - жестколистные вечнозеленые леса 

 9.На каком побережье Австралии плотность населения самая маленькая?

      А.северном                 Б.юго-западном             В.восточном

10.Большиство населения Австралии составляют:

      А. аборигены             Б. пигмеи                    В. англо-австралийцы
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рис.4

	                                              Вариант 3.

1. Какой цифрой на карте (рис.3) обозначен остров Тасмания?

      Ответ:_____________
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рис.3

2. В основании большей части Австралии находится:

    А. область древней складчатости

    Б. древняя платформа

    В. область новой складчатости

3. Большой Водораздельный хребет по высоте относится к горам:

    А. высоким               Б. средневысотным             Г. низким

4. Какой климатический пояс расположен на территории, обозначенной 

на карте штриховкой (рис.3)?

   А.экваториальный
                         В.субтропический

   Б.тропический
                              Г.субэкваториальный

5. Уникальность органического мира материка объясняется тем, что Австралия:

    А. самый сухой материк

    Б. давно отделилась от других материков и располагается изолированно

    В. не имеет действующих вулканов


	6. Какая природная зона занимает центральную часть Австралии?

      А. пустыни и полупустыни

      Б. влажные леса

      В. саванны и редколесья

7.Где обитает сумчатый медведь коала?
       А.в пустынях и полупустынях
  В.в экваториальных лесах
       Б.в эвкалиптовых лесах              Г.в саваннах

8. Население по территории Австралии размещено:

       А. неравномерно                         Б. равномерно

9. Какая отрасль сельского хозяйства наиболее характерна для  

    Австралии?

       А. выращивание кукурузы
       Б. рыболовство
       В. овцеводство

       Г. разведение крупного рогатого скота




